



“齐鲁晚报号”邮轮顺利返航,归来的游客收到鲜花,受到热烈欢迎。 本报记者 韩逸 摄



夕阳西下,游客在邮轮甲板上感受日落的静谧。 本报记者 韩逸 摄



夜晚的邮轮,五光十色,十分美丽。 本报记者 韩逸 摄

五天四晚 难忘幸福

“齐鲁晚报号”邮轮凯旋归来



一名小朋友抱着苹果吃得正香。据了解,每位游客都领到了齐鲁晚报赠送的栖霞红苹果,寓意旅途平安。 本报记者 韩逸 摄



本报记者 齐金钊

共举鸡尾酒的傍晚,在碧波荡漾的大海上,齐鲁晚报与游客的心更近了一步。

一个半月前,本报与渤海轮渡有限公司合作,将邮轮旅行这一新鲜旅游方式的“邀请函”发到了全省17市,赢得了读者的热烈响应。到海上去,到邮轮上去,“齐鲁晚报号”邮轮满载着读者的期待与厚爱,开启了浪漫温情之旅。

“最难忘的还是船上悠闲的节奏,每个人都能在船上找到自己的乐趣。”来自济南的王先生说,之前去过韩国好多次,但都是坐飞机去的,乘坐豪华邮轮还是第一次,邮轮旅行带给自己最大的惊喜来自于邮轮本身,邮轮上完善的设施和丰富的活动让旅途不再枯燥乏味,齐鲁晚报的精心组织也让这次旅行处处充满了温情。

这是一座让人彻底放松下来的“移动城堡”,咖啡馆里飘出的清香,儿童房里传来的欢笑犹在耳边;这是一趟不虚此行的跨国之旅,乐天免税店里畅快的“血拼”让人心跳,济州岛上芬芳的橘园和高耸的汉拿山让人流连,参鸡汤的香味犹在嘴边;这是一次充满温情的浪漫之旅,临行前收到的“平安果”,邮轮上赠送的生日蛋糕,邮轮汽笛和夜晚大海的潮声犹在耳畔。

本次“齐鲁晚报号”豪华邮轮的海上旅程虽已结束,但游客在邮轮上收获的友情、亲情、爱情将留存心底。

下船作别,就如我们在邮轮前共同挥手合影时期待的那样,齐鲁晚报将一直与您在一起,浪漫惬意的时光未完待续……



3日下午,800余名游客登上邮轮,开始了惬意之旅。 本报记者 韩逸 摄



5日,邮轮抵达济州岛,游客在泰迪熊博物馆内游玩。 本报记者 韩逸 摄



6日晚上,最后一个邮轮之夜,游客在七层夹板上聚餐,感受海上的宁静。 本报记者 韩逸 摄



7日,邮轮顺利返航,游客受到了热烈欢迎。 本报记者 韩逸 摄

归来聊旅途

悔!真不该“以貌取店”

好不容易有机会出国玩一次,给七大姑八大姨、三叔四婶二大爷,同事同学带点礼物是必须的,国外一些优质商品对我们来说还是很有吸引力的。虽说我不是个时髦的人,身上却染了个挺“时髦”的毛病——选择恐惧症。其实大家都懂的,选择困难,说直白点,就是穷。

登上邮轮后得知船上有免税店,我是没有光顾的,心里嘀咕着:谁不知道邮轮要靠这个赚钱?东西难

免要贵吧!况且,即将要去的首尔乐天免税店非常“高大上”,谁会在这几间小店铺里买东西?坚决“三过免税店而不入”。

在首尔的免税店,我第一次见识了中国游客是怎样“像买白菜一样买免税商品”,每个摊位都挤满了游客,大家匆忙选购了商品后排起长长的队结账。在这种“买到即是赚到”的氛围里,每个人都会被感染,不要问我当时有多强烈的购物冲

每天必去的“望海轩”

每天必去的地方,是位于五楼船尾的望海轩餐厅,那的美食口味多样,而我最喜欢吃的是水果沙拉。对于晕船的人来说,清淡的水果和蔬菜能使翻腾的胃微微平复一些,只是不能大吃肥美的烤乳猪、烤羊腿,稍有遗憾。

餐厅的服务生也令人大开眼界。美女服务生不仅服

务细致周到,而且个个“身怀绝技”,用餐期间,还特意表演了当下流行的舞蹈《小苹果》和《gentleman》,赢得了阵阵喝彩。厨师们奉上的“食物雕刻”更让我们大饱了眼福。用奶酪雕刻的大帆船、用西瓜雕刻的可爱米奇和机器猫,还有展翅飞翔的凤凰,引来诸多乘客拍照留念。

本报记者 张青

动,我不想说……我不想说我看到一位大爷拿着两种面膜问营业员哪一种是紧致的。

一天的行程结束,提着大包小包回到船上的时候,才听人议论:“船上卖的东西一点都不贵啊!”心有不甘,特去比较,发现船上的免税店虽然不大,却是“五脏俱全”。几个店里,手表、香烟、酒类、韩国食品、日用品、电饭煲、首饰、品牌包,一应俱全,化妆品店更是种类繁多,琳琅满目。细心

比对价格,还真的相差无几,甚至有不少比大免税店里还便宜的,比如韩国香烟,大多比乐天免税店里要便宜几块钱。悔!真不该“以貌取店”!

几天下来,总结出来:邮轮免税店里的商品,并不比大免税店里贵,若是大免税店里这种商品没有折扣,大可以回到船上再买,还免了提着大包小包上船的麻烦。“选择恐惧症”患者的最终选择,值得您参考!

本报记者 闫腾

甲板小游戏火爆全场

踮起脚尖,抬起手臂,6日早餐后,七层甲板响起动感十足的音乐,游客们跟着舞蹈老师扭了起来。“你是我的小呀小苹果……”一时间,全场的热情被点燃,两鬓斑白的老人,蹦蹦跳跳的娃娃也不禁舞了起来。

紧接着,齐鲁晚报为大家精心准备的小游戏登

场。猜词环节,两位小选手首次配合,一个比划一个猜,童言无忌引得大家欢笑不断;“萝卜蹲”引来约20位游客登台,四位“女侠”蹲到最后难分伯仲;考验默契度的亲子活动,一家三口温馨登场,一个做时针、一个做分针、一个做秒针,一家其乐融融……

本报记者 曲彦霖

小曼游记

说走就走 和齐鲁晚报同行

本报记者 代曼

一次说走就走的旅行,是很多人的梦想。特别的出游际遇可能会激发出新的能量,从赏花游、国内游,到豪华邮轮之旅,齐鲁晚报正在为更多人创造随心而动的机会,越来越多的读者有了新的出行观念,“与齐鲁晚报同行”。

热情的服务,温馨的提醒,一路相伴,齐鲁晚报人陪伴着来自省内外的游客一起度过了很多难忘的假期,旅途中有过欢笑,也有过疲惫,有过阳光,也有过风浪。恋人相依,扶老携幼,一年365天,齐鲁晚报成了大家最忠实的朋友,最贴心的顾问。

春天,我们为您寻找最美赏花地,带您畅游世园会;夏日,与您一起摘葡萄,捕捉清凉的惊喜;秋季,一起摘葡萄,尝苹果。“十一”黄金周,我们相守,在“齐鲁晚报号”豪华邮轮,踏着海浪伴着晨曦到了韩国,度过了一个轻松惬意的假期。

行中,游中,对于省内游客来说,豪华邮轮游算得上一个新鲜的体验。8月,我们推出了中华泰山“齐鲁晚报号”,9月,我们为省内800余名游客提供了真诚的服务,10月,我们陪您一起品味这道美味的“节日大餐”,玩得尽兴,吃得畅快,睡得安稳,行程结束,仍有几分留恋。

相伴相守,日积月累,我们也拥有了最沉淀的收获。出行中,积极的配合,热烈的响应。临别之际,一个个温暖的拥抱,一声声真挚的感谢,还有很多真诚的批评和建议。这都是我们最宝贵的财富!满载亲情,驶向浪漫,与齐鲁晚报同行,收获新鲜舒爽。畅游大好山河,尝遍世间美味,找寻人生真谛。只要您许下一个心愿,齐鲁晚报就给您一份成真。漫漫岁月,我们期待与您下一次的相逢!